



УКРАЇНА
ОЛЕВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ № 418

XXII сесія

VIII скликання

від 12.01.2018 року

Про розроблення детального
плану території земельної ділянки,
топографічної зйомки с. Соснівка
Олевського району Житомирської області

Відповідно до статей 12, 17 Закону України «Про основи містобудування», статей 10, 19, 29 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року № 555 «Порядок проведення громадських слухань щодо врахувань громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні», ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території», наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 16 листопада 2011 року № 290 «Про затвердження Порядку розроблення містобудівної документації», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України за № 1468/20206 від 20 грудня 2011 року, враховуючи звернення управління містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства Олевської міської ради від 09 січня 2018 року щодо розроблення детального плану території земельної ділянки, топографічної зйомки с. Соснівка Олевського району Житомирської області для будівництва і обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд (житловий квартал), керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань містобудування, будівництва, транспорту, житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Розробити детальний план території земельної ділянки та топографічну зйомку с. Соснівка Олевського району Житомирської області для будівництва і обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд (житловий квартал), відповідно до договору з організацією, яка має в своєму складі особу з відповідним кваліфікаційним сертифікатом на виконання робіт з розроблення містобудівної документації.

**ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ**



2. Замовником на виконання детального плану території земельної ділянки, топографічної зйомки с. Соснівка Олевського району Житомирської області для будівництва і обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд (житловий квартал), визначити Олевську міську раду.

3. Фінансування робіт з розробки детального плану території земельної ділянки, топографічної зйомки с. Соснівка Олевського району Житомирської області для будівництва і обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд (житловий квартал), здійснити за рахунок кошторисних призначень Олевської міської ради.

4. Управлінню містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства Олевської міської ради забезпечити:

4.1 організацію оформлення вихідних даних на розробку детального плану території, топографічної зйомки;

4.2 розгляд проектних матеріалів та проведення процедури громадських слухань проекту детального плану території у відповідності до чинного законодавства;

4.3 проект детального плану території відповідно до чинного законодавства подати на розгляд та затвердження Олевською міською радою.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Ніколайчука О. В. та постійну комісію міської ради з питань містобудування, будівництва, транспорту, житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг.

Міський голова



ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ